清明节假期这些路段易堵

交警为您规划市区绕行路线

口记者 刘蓓

本报讯 3月31日,从市公安局交管支队传来消息,为防止清明节假期期间市区发生严重道路交通拥堵,交警结合当前道路交通实际发布"两公布一提示",提醒广大交通参与者合理选择出行时间、出行路线和出行方式,避开出行高峰、易堵路段,安全文明驾驶,平安畅通出行。

据分析,假期出行高峰将从4月3日下午开始,4月4日上午达到假期车流高峰,出行车流将集中在高速收费站、周边景区、陵园公墓等处;4月6日下午返程车流增多,伴随出现返程高峰。

4月4日9时至11时,预计主城区建设路西段(宁洛高速新城区入口处)、建设路东段(许广高速入口)、光

明路南段(北至南方向)、开源路湛河 北路口、开源路中段(湛河北路至矿 工路段)、优越路劳动路口及优越路 第一人民医院门口、劳动路北段(建 设路至矿工路段)和万达广场、丹尼 斯开源路店、中骏世界城等商超、路 段车流量将有所增加,容易发生交通 拥堵。

4月4日上午,预计有大批群众前往市区各陵园、公墓等处祭祀,人流车流量较大,容易造成交通拥堵。届时,交通管理支队将会增派警力,加大巡逻力度,采取分流、绕行等措施,减少道路通行压力,避免交通拥堵。

交警提醒,途经香山寺景区的车辆可经平郏快速路、平宝大道绕行;如体育路中段发生拥堵,通过体育路中段的车辆可经迎宾路、中兴路绕行。 万达广场、丹尼斯开源路店、中原商场 分流绕行措施:途经万达广场的车辆 可绕行矿工路、湛河北路;途经丹尼斯 开源路店、中原商场的车辆可绕行中 兴路、劳动路。湛河南路与开源路交 叉口至和顺路与开源路交叉口分流 绕行措施:途经开源路的车辆可绕行 矿工路、湛河北路;途经丹尼斯开源路 店、中原商场的车辆可绕行中兴路、 劳动路。高阳小区西门(创业大道: 神马大道至湛河南路段)分流绕行措 施:途经高阳小区西门的车辆可由湛 河北路与创业大道交叉口、神马大道 与创业大道交叉口绕行至东环路、开 发路通行。湖滨路与吉祥路口、博文 路口,清风路、翠竹路、和谐路全段均 易拥堵,交管部门将在未来路、吉祥 路、博文路,长安大道与公正路、顺德 路、怀仁路、清风路、翠竹路交叉口等 路口设置分流点,提醒车辆提前绕行。

全程网上办

我市食品许可备案新系统启用

口记者 吕占伟

本报讯 3月31日,从市市场监管局传来消息,我市食品许可备案新系统日前正式启用,相关业务可以实现全程网上办理,食品生产经营电子证书发放率可达100%。

新系统按照《食品生产许可管理办法》《食品经营许可和备案管理办法》的新规定对多项功能进行了优化,具有电子化、智能化、集成化的特点,以电子化实现"零见面"审批,以智能化实现材料免提交,以集成化衔接食品"审监抽"。使用新系统以后,我市食品生产经营电子证书发放率可达100%。

今起三天有雨有风

最高气温将降至20℃以下

口记者 牛超

本报讯 3月31日,记者从市 气象台获悉,4月1日起三天,我市 多云转阴天,有雨有风,最高气温 将降至20℃以下。

"一夜入夏,我明显穿错了衣服。"这两天,不少市民有这样的经历——早上穿着外套出门,结果那个热啊。对此,气象专家提醒市民,短袖、裙子还是先别着急拿出来穿。4月1日夜里至4日,我市有降水大风降温天气,最高气温将降至20℃以下,并且有偏北风4级左右,阵风6级到7级。具体预报如下:

4月1日,白天到夜里,多云转阴天有小雨,偏南风3级左右夜里转偏北风4级左右,阵风6级到7级,气温13°~24°。

4月2日,阴天有小到中雨, 并伴有雷电等对流天气,偏北风4 级左右,阵风6级到7级,气温13°~19°。

4月3日,小雨停止转阴天, 偏北风4级左右,阵风6级到7级, 气温12℃~19℃。

市森防办发出倡议书:

文明祭扫 严防火灾

口记者 张永军

本报讯 清明节将至,市人民政府森林防灭火指挥部办公室3月30日发出《2024年清明节文明祭扫倡议书》,倡导广大市民自觉遵守祭扫活动和森林防灭火有关要求,严防森林火灾发生。

倡议书倡导党员干部率先垂范,倡导文明祭祀新风尚:通过居家追思、鲜花祭扫、植树缅怀、网络祭扫等方式寄托哀思、缅怀先人,大力推进移风易俗,弘扬文明祭扫新风尚;自觉增强森林防火意识,严格遵守野外用火规定;禁止携带火种进入林区,不在林内林缘燃篝火、搞野炊,不烧荒、烧灰积肥;发现他人在山林等区域用火时,要主动进行劝诫和提醒。



向"新"而行

工作人员在中国平煤神马集团帘子布发展公司的布机车间检查丝线情况(3月28日摄)。在捻线车间,工作人员对上纱架空锭位进行小丝更换(右图,3月28日摄)。位于河南平顶山的中国平煤神马集团积极打造煤炭全产业链,不断培育新兴和未来产业,普通的煤炭被加工成众多高附加值衍生产品。

近年来,河南省以科技创新为引领,积极推进传统产业改造升级,一批传统领域的企业正在用新技术提质增效,为当地经济发展注入新动能,向"新"而行。新华社记者李嘉南李安摄



平顶山学院供水改造一期工程完工

教职工、学生用上丹江水

口记者 张永军

本报讯"有水自丹江来,不亦乐乎?从今天起,咱平顶山学院全体师生就能喝上甘甜的丹江水了……"3月30日,平顶山学院副校长侯延民高兴地对记者说。

3月30日上午,平顶山学院水源置

换通水仪式在平顶山学院举行。

市委、市政府高度重视平顶山学院生活水源置换改造工作,将其作为重要民生实事来抓。经过论证、招标等程序,平顶山学院供水改造一期工程最终被确定下来,将原白龟湖水源置换为南水北调水源。

3月14日,市自来水公司抽调精干

力量,组织5支施工队伍60余名施工人员,加班加点强力推进施工进度。经过15天的紧张施工,3月29日凌晨,管道碰头和水源置换任务圆满完成。

随着平顶山学院供水改造一期工程的顺利完工,平顶山学院的1800余名教职工和2万多名大学生喝上了甘甜的丹江水。